

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 197 (6537)

ЧЕТВЕРГ

9

ОКТАБРЯ 1980 года

Газета издаётся с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.



СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

трудовых коллективов с. Савватеевка и Савватеевского сельского Совета народных депутатов по достойной встрече XXVI съезда КПСС

Трудящиеся Савватеевского сельского Совета народных депутатов с воодушевлением восприняли решения июньского Пленума (1980 г.) ЦК КПСС о созыве XXVI съезда КПСС. Отвечая конкретными делами на решения Пленума, трудящиеся Савватеевского сельского Совета пересмотрели ранее принятые социалистические обязательства и приняли на себя повышенные социалистические обязательства в честь XXVI съезда КПСС.

1. Обеспечить животноводство потребным количеством грубых и сочных кормов на стойловый период 1980 — 1981 гг. на 105 проц. Заготовить сена 10342,5 центнера.
2. Произвести уборку всех сельскохозяйственных культур

к 10 октября 1980 года и с хорошим качеством.

3. Вспахать ячи 2024 га.
4. Выполнить пятилетний план производства продукции полеводства и животноводства к 25 декабря 1980 года.
5. Выполнить план надоя молока двух месяцев 1981 г. на 102 проц., план привеса крупного рогатого скота на 105 проц. — ко дню открытия XXVI съезда КПСС.
6. Выполнить двухмесячный план 1981 года по реализации молока и мяса к дню открытия XXVI съезда КПСС.
7. Добиваться всем сотрудникам детского сада звания «Образцовое дошкольное учреждение».
8. Охватить 100-проц. горячим питанием учащихся школы.
9. Развернуть соревнования среди кабинетов школы и

представить к паспортизации кабинеты русского языка, математики и истории.

10. Добиться 100-проц. успеваемости учащихся школ при качестве знаний 37 проц.
11. План товарооборота магазинов и столовой выполнить к 25 декабря 1980 года на 101,3 проц., двухмесячный план товарооборота 1981 года выполнить к дню открытия XXVI съезда КПСС.
12. Добиться в 1980 году, чтобы сельский дом культуры стал домом культуры отличной работы.
13. Годовой план по кинообслуживанию выполнить к 25 декабря 1980 года.
14. Почтовому отделению № 23, сберкассе, радиоузлу выполнить план на 101,5 проц., не иметь жалоб от населения.
15. Работникам медпункта

обеспечить 100-проц. охват профилактическими прививками населения с. Савватеевка.

16. Каждому трудоспособному отработать на благоустройстве села три дня, выполнить план мероприятий по благоустройству.
17. Не иметь недоимки по налоговым платежам на 1.12.1980 года.
18. Руководствуясь Законом о поселковом, сельском Совете народных депутатов РСФСР и Конституцией СССР, постоянно совершенствовать работу Совета, его исполнительного комитета, постоянных комиссий и депутатских постов.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты в коллективах, рассмотрены на расширенном заседании исполкома и местных комитетов предприятий.

КОЛЛЕКТИВУ ТРЕСТА СИБМОНТАЖАВТОМАТИКА

Сердечно поздравляем коллектив монтажников с успешным выполнением заданий 10-й пятилетки и принятых социалистических обязательств. Это стало возможным благодаря самоотверженному труду всех коллективов по осуществлению непрерывного роста индустриализации строительного-монтажных работ.

За годы пятилетки большую работу проделали партийные, профсоюзные и комсомольские организации, мобилиовавшие коллектив на досрочное выполнение заданий пятилетки и организовавшие действенное социалистическое соревнование.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья и дальнейших успехов в труде по достойной встрече XXVI съезда КПСС.

АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ КПСС,
АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ,
ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ ВЛКСМ

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

В ООДУШЕВЛЕННЫЙ решениями XXV съезда КПСС по выполнению заданий десятого пятилетнего плана развития народного хозяйства страны, коллектив треста Сибмонтажавтоматика принял высокие социалистические обязательства.

22 августа текущего года трест освоил объем строительного-монтажных работ, запланированный на 1976 — 1980 годы. При этом рост производительности труда составил 33,8 процента при плане 33,3 процента, а сверхплановая прибыль от выполнения работ — 3933 тысячи рублей. Таким образом, принятые коллективом треста обязательства успешно выполнены.

За годы пятилетки организации треста ввели в действие в установленные сроки системы автоматического контроля и регулирования на 7646 объектах, в том числе по Иркутской области на 703 объектах. Дальнейшее развитие получило соревнование за право вручения заказчикам общественных гарантийных паспортов качества.

Завершая десятую пятилетку, коллектив треста рассматривает 1980 год не только как итоговый ее период, но и как год, в котором мы должны заложить основы для реализации новой пятилетки. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие треста готовы с энтузиазмом приступить к решению новых задач, которые будут поставлены перед советским народом партией и правительством.

По поручению коллектива:
Л. ИСТОМИН,
управляющий трестом,
Н. РУБЦОВА,
секретарь партбюро,
А. ИВАНОВ,
председатель объединенного стройкома,
И. МУСТАФИН,
секретарь комитета ВЛКСМ.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

трудовых коллективов с. Одинска и Одинского сельского Совета народных депутатов по достойной встрече XXVI съезда КПСС

С огромным воодушевлением и трудовым подъемом встретили трудящиеся с. Одинска решения июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXVI съезда КПСС, постановление Центрального Комитета партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС». Нарастивая темпы социалистического соревнования в ознаменование 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, выполняя постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве» и постановление Президиума Верховного Совета СССР о задачах Советов по этому вопросу, многие трудовые коллективы добились новых трудовых успехов в завершающем году десятой пятилетки.

Готовясь достойно встретить XXVI съезд родной Коммунистической партии Советского Союза, превращая в жизнь решения XXV съезда КПСС, указания и положения, изложенные на июньском (1980 г.) Пленуме

ЦК КПСС, в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева, следуя примеру коллективов Усольского производственного объединения «Химпром», «Ангартростра» и его субподрядных организаций и колхоза им. В. И. Ленина Аларского района, коллективы трудящихся с. Одинска берут на себя повышенные обязательства:

1. Произвести овощей закрытого грунта 120 т при плане 95 тонн.
2. Получить урожайность зерновых с 1 га 26 ц при плане 23 ц.
3. Надоить на 1 фуражную корову 3570 кг молока при плане 3400 кг.
4. Заготовить сенажа 1200 т при плане 1100 т.
5. Закончить ремонт посевосадовочных и почвообрабатывающих машин к дню открытия XXVI съезда КПСС, а ремонт тракторов произвести на 75 процентов.
6. Добиться новых трудовых успехов за счет повышения производительности труда, укрепления трудовой и государственной дисциплины, сокращения применения ручного труда и механизации про-

изводственных процессов.

Годовой план выпуска и реализации молока выполнить к Дню Конституции, а реализации мяса — к 25 декабря 1980 года.

Годовой план товарооборота по магазинам выполнить к 25 декабря 1980 года, сверх плана продать на 12 тысяч рублей, а товарооборот по общественному питанию выполнить к 20 декабря 1980 г.

Осуществить работы, предусмотренные планом, по благоустройству села, добиться активного участия всего взрослого населения и школьников в проводимых субботниках и воскресниках на селе.

Развернуть широкое социалистическое соревнование за село высокой культуры и образцового общественного порядка, добиться значительного снижения потерь рабочего времени, текучести кадров и укрепления трудовой дисциплины.

Продолжить совершенствование организационной и организационно-массовой работы.

Обеспечить выполнение бюджета текущего года по доходам на 103 процента.

Активизировать деятель-

ность постоянных комиссий, депутатских постов, депутатов, общественных самодеятельных организаций населения по повышению их роли на производстве, содействию в формировании стабильных трудовых коллективов, в воспитании сознательной трудовой и государственной дисциплины.

В социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС всем депутатам Совета развернуть работу под девизом «Рядом с депутатом на производственном участке не должно быть отстающих», оказать помощь трудящимся в выполнении принятых ими социалистических обязательств, организовать среди избирателей своих избирательных округов постоянную массово-разъяснительную работу.

Повышенные социалистические обязательства по достойной встрече XXVI съезда КПСС обсуждены и приняты в коллективах, на расширенном заседании исполнительного комитета сельского Совета народных депутатов и местного комитета предприятия 15 сентября 1980 года.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

КУРС — НА ПОТОЧНЫЙ МЕТОД

В первом строительном-монтажном управлении прошло отчетно-выборное партийное собрание. О том, какие сегодня стоят задачи перед коллективом и его партийной организацией, наш корреспондент О. ЗАРУВИН беседует с секретарем партийного бюро СМУ-1 Евгением Федоровичем Емельяненко.

— Что коммунисты управления считают главным в своей работе на предстоящий год?

— Задача партийной и общественных организаций, хозяйственных руководителей — мобилизовать коллектив на безусловное выполнение принятых социалистических обязательств, плановых заданий по всем технико-экономическим показателям. Мы считаем важным и дальнейшее повышение ответственности коммунистов, хозяйственных руководителей, инженерно-технических работников, строителей за ускорение роста производительности труда, улучшение качества и сокращение сроков строительства. Будем и в дальнейшем совершенствовать метод бригадного подряда, направлять его на успешное достижение конечного результата.

Одна из основных задач — поднятие боеспособности партийных групп. В этом направлении нужно улучшить перспективное планирование их работы, ввести в практику отчеты. Партигруп у нас четыре — на первом участке (возглавляет ее рабочий А. Н. Бородин), на втором и третьем участках (прораб Н. Я. Боженков), на пятом и шес-

том участках (прораб А. И. Котов) и управленческая (начальник отдела кадров управления В. М. Тарасов).

Нам предстоит и в дальнейшем совершенствовать организацию строительных работ. Уже подписан договор на трудовое сотрудничество между строителями и монтажниками по обеспечению планов ввода жилья и объектов соцкультбыта. Это большое и нужное дело является нашим практическим ответом на решения июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС по своевременному вводу в строй и освоению новых производственных мощностей. На основании этого договора организуется социалистическое соревнование по принципу рабочей эстафеты — «От взаимных претензий — к взаимной поддержке», все участники которого (а это 20 различных организаций) обязуются приложить максимум энергии к тому, чтобы успешно выполнить и перевыполнить план и тематические задания на строительстве жилья и соцкультбыта.

Тем самым мы обеспечим выполнение принятых повышенных социалистических обязательств по достойной встрече XXVI съезда КПСС.

— Как договор о трудовом

сотрудестве увязывается с начавшим сейчас вторую жизнь методом поточного строительства?

— Сначала несколько слов о самом потоке. Вновь начали о нем говорить в конце 1979 года. В нынешнем году были рассмотрены наши возможности, ресурсы, продумано все во всех взаимосвязях инженерной службой совместно с субподрядчиками. Ведь это один из наиболее прогрессивных методов современного строительства, позволяющий максимально совместить все виды строительных работ и исключить технологические перерывы, добиться ввода жилья в установленные сроки и даже сократить их.

Раньше мы строили коробки. Затем после какого-то перерыва заходили сантехники и потом — штукатурки. Составлявшиеся графики работ были нереальными, не увязанными с материальными и трудовыми ресурсами субподрядных организаций. Как следствие, оставался большой объем незавершенного строительства. Если прямо сказать, занимались в основном «коробостроем».

Поточный метод предусматривает одновременный с монтажниками заход в дом и сантехников, и отделочников-плотников. Короче говоря, к концу монтажа коробки должен быть уже выполнен первый цикл плотничьих работ и окончен монтаж сантехники. И как только будет утеплен

контуры и подано тепло, в дело вступают электрики и маляры. Словом, при поточном строительстве практически нет технологических перерывов.

В текущем году мы уже построили таким методом 18-й и 17-й дома в 6а микрорайоне, дома 8д и 8в 19-го микрорайона и другие. И как факт могу сказать, что нормативные сроки строительства выдержаны и даже сокращены. Нам необходимо создать совет секретарей партийных организаций, занимающихся строительством жилья, чтобы коммунисты стали той мобилизующей силой, которая нацелит коллективы на выполнение стоящих задач.

Что же касается вашего вопроса относительно увязки поточного метода строительства с договором о трудовом сотрудничестве, то предусматривается максимальное совмещение всех работ на потоке. В рабочей эстафете примут участие, как и уже говорил, 20 организаций. Среди них первое, пятое, седьмое, четвертое СМУ, МСУ-45 и МСУ-76, трест Востокхиммонтаж и опытный завод этого треста, управление производственно-технологической комплектации, УАТ, заводы УИП, управление механизации, все заказчики и другие непосредственно причастные к возведению домов для ангарчан организации.

Чтобы поток работал на перспективу, еще выше под-

няли эффективность производства, необходимо внедрить сборные «нули» на девятиэтажных домах (сейчас делается в основном монолитный фундамент), ликвидировать кирпичную кладку на пятиэтажных домах. Пробный дом № 34 в 10-м микрорайоне со сборным «нулем» мы уже построили. И наглядно увиделись, что этот метод дает экономию по трудовым затратам 20 — 25 процентов. Но пока, к сожалению, управление производственных предприятий не выдает нам еще необходимых панелей для сборных «нулей».

— Все ли готово для работы строителей в зимнее время?

— Обеспечение пуска тепла на строящиеся дома — это большое количество сэкономленной электроэнергии, более комфортные условия для труда отделочников. И наша партийная организация видит в этом одну из своих первоочередных задач. В нашем договоре, кстати, расписаны все сроки пуска тепла. В ближайшее время тепло будет подано в первые дома 22-го микрорайона.

Все поднятые здесь вопросы являются предметом живейшего обсуждения на собраниях. И эта заинтересованность коммунистов поможет, безусловно, выполнить намеченные рубежи.

ЗАБОТА КАЖДОГО

♦ ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ОДИН из старейших цехов ремонтно-механического завода нефтехимиков — кузнечно-термический. Здесь состоялось отчетно-выборное профсоюзное собрание. Председатель цехкома Галина Никитична Устинова выступила с докладом. Коллектив цеха в этом году работает неплохо, справляется со всеми производственными показателями. За восемь месяцев текущего года план по ковкам и штамповкам перевыполнен. Производительность труда составила 101,4 процента.

Выполняются и принятые социалистические обязательства. При подведении итогов соревнования цеху присуждены призовые места. Здесь трудятся 50 ударников коммунистического труда, 15 человек борются за это высокое звание. Но, как отметила докладчик, есть еще и недостатки, которым профсоюз не уделяет должного внимания, не проявляет принципиальности. Допускаются нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка.

На собрании был отмечен и ряд других недоработок. — В цехе мало уделяется внимания технике безопасности, — говорила машинист молота Е. Е. Полякова. — Много замечаний нам делают комиссии, не раз записывали в журнал о неполадках, но не всегда механик цеха реагирует на эти замечания...

Штамповщица Л. Н. Дудняк и крановщица Л. И. Трусова обратили внимание на плохую подготовку к зиме. Уже осень, а в цехе не приступают к утеплению, кругом гуляют сквозняки, дует из окон. Не все благополучно и с трудовой дисциплиной. Имеются случаи опозданий на работу, прогулов и даже появляются некоторые в нетрезвом виде, что ведет к снижению производительности труда, к снижению качества. Например, кузнец Н. Н. Сидоров после очередного прогула два дня «сходил в норму» и, естественно, план в эти дни не выполнял, зато в последующие дни нагонял упущенное. Какое в эти дни могло быть качество и кому в бригаде нужна его штурмовщина? Надо мастерам на это обратить серьезнейшее внимание и с нарушителями вести борьбу всем коллективом, чаще проводить заседания товарищеских судов, принимать более строгие меры.

Из выступлений вырисовывается и другая картина: инженеры и техники мало занимаются воспитательной работой с кадрами, особенно с молодежью.

— У нас тяжелые условия труда, — говорит кузнеч-штамповщик А. И. Евтухович. — Поэтому молодые рабочие к нам не идут, а если и приходят, то долго не задерживаются. В цехе совсем не остается опытных кузнецов. Администрация и заводскому комитету на это надо обратить самое серьезное внимание.

— Сейчас перед нами, — отметил мастер П. И. Полухин, — стоят большие и ответственные задачи — успешно завершить 1980 год и пятилетку в целом. Встретить с более высокими показателями очередной съезд партии. А для этого надо повысить производительность труда, улучшить качество нашей продукции, трудовую дисциплину.

В. ТРИШКИН,
вспомогательный корр.



Высокопроизводительно трудятся на отделке домов нового, 22-го микрорайона коллектив коммунистического отношения к труду Л. М. Коршуновой со второго участка

СМУ-5. Качество работы этой бригады всегда оценивается на «хорошо».

На снимке: передовые отделочницы из бригады Л. М.

Коршуновой (слева направо) — В. В. Попова, Г. И. Кузнецова, Л. Ю. Мулюкина, Г. Н. Устюжанина, Л. Б. Зубкова.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

♦ ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

БОЛЕЕ семнадцати лет трудится Любовь Афанасьевна Тихонова в ремонтно-строительном управлении ЖКУ нефтехимиков. Работая кладовщицей склада отдела материально-технического снабжения, она показала себя исполнительливой, трудолюбивой, знающей до мелочей свое дело. Материальные ценности, а склад ее имеет большой ассортимент электротоваров (светильники, электроинструмент, осветительная арматура, санфаянсовые материалы, чугунные, смесители, инструмент и многое другое), складываются аккуратно и всегда под рукой.

За годы работы Любовь Афанасьевна хорошо изучила вопросы участков и служб РСУ и всех ЖЭКов, повседневно следит за движением материалов, своевременно подает заявки. Кладовщица прекрасно знает номенклатуру своего склада. Поступающий материал или другие ценности Тихонова принимает строго, и, если что-то перепутано или не имеет спроса в нашем РСУ, Любовь Афанасьевна бьет тревогу, добивается, чтобы ненужные материалы не завозились.

Тихонова такой человек, который болеет за интересы производства. Она повседневно помогает участкам накапливать необходимые материалы на ремонтируемые объекты с тем, что-

бы объекты сдавались в срок. За долготельную отличную работу в РСУ Любовь Афанасьевна имеет много поощрений, почетных грамот и денежных премий, награждена медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

На днях коллектив ОМТС поздравил Любовь Афанасьевну с пятидесятилетием со дня рождения и вручил ей ценный подарок. Работники отдела отмечали в своих поздравлениях, что Тихонова не только отличный работник, но вместе с мужем Геннадием Георгиевичем, работающим мастером электросетей, воспитывает трех детей. Старшая дочь Ирина заканчивает Иркутский госуниверситет. Младшие сын и дочь продолжают учебу в средней школе. Семья Тихоновых дружная.

Любовь Афанасьевна говорит: «Радостно жить в нашей Советской стране, где все люди живут и работают по самой демократической конституции в мире. Мы имеем хорошую благоустроенную квартиру, работу, которой довольны. Наши дети учатся, и мы спокойны за их будущее».

М. АЛАШКЕВИЧ,
работник ремонтно-строительного управления ЖКУ.

**«ПИОНЕР,
ТВОЯ СТРОКА
В РАПОРТ
ПАРТИИ!»**

НАЧИНАЕТСЯ новый этап марша «Пионеры всей страны делу Ленина верны!». Все, кто шагает маршрутами этого марша, — на старт! Все готовы к новому этапу марша? Он посвящен XXVI съезду КПСС.

Наша пионерская организация никогда не стояла в стороне от общих дел, всегда находила такие, которые вписывались в общий итог труда всего нашего народа.

В жизни страны бывают события, которые становятся вехой в истории. Таким событием является для нас предстоящий XXVI съезд КПСС. Все дела свои посвящаем этому событию. А предстоит нам сделать многое.

2 октября все юные ленинцы нашей страны выстроились на радиолинейку, посвященную 60-летию речи В. И. Ленина на III съезде РКСМ. Пионеры рапортовали почетным гостям о том, как выполняются ленинские заветы, торжественное обещание, законы юных пионеров.

«Пионерская правда» предлагает каждому пионерскому отряду в начале учебного года совершить туристский поход под девизом «Один день пятилетки» на преддирития и новостройки пятилетки родного края. В колхозы, цехи, бригады, где работают родители, старшие братья, чтобы познакомиться с тем, как они и их товарищи, передовики производства завершают пятилетку, какими успехами в труде готовятся встретить XXVI съезд КПСС.

Все пионеры примут участие во Всесоюзной пионерской операции «БАМу — пионерские мосты», а в январе 1981 года состоится Всесоюзная пионерская плавка, посвященная 60-летию речи В. И. Ленина на III съезде РКСМ.

23 февраля, в день открытия съезда, — Всесоюзный пионерский сбор «На коммунистов равняем шаг». На сборе прозвучит наш рапорт Коммунистической партии о своих делах на марше.



ВЫПУСК 155

УЧИМСЯ СМЕЛОСТИ

ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

Я ХОЧУ рассказать о нашей учительнице — Валентине Тимофеевне Лединой. Она преподает у нас историю. На ее уроках всегда очень интересно. Так заслушаешься, что не слышишь звонка, и жалко, что урок так быстро пролетел.

Я никогда не забуду первый урок в 4-м классе. Все ребята пришли в класс разгоряченные переменой. Но с первыми словами Валентины Тимофеевны мы просто замерли на своих местах.

Наша учительница рассказывала о том, как жили наши предки славяне, о битве на Куликовском поле, о Великой Октябрьской социалистической революции. Перед нами прошла вся история нашей великой Родины.

Закончился урок, но никто не торопился из класса, все почувствовали себя взрослее и серьезнее.

На уроках Валентины Тимофеевны мы учимся быть честными, смелыми, любить свою Родину — Союз Советских Социалистических Республик.

Света ШУДЕГОВА.
Школа № 23.

РАССКАЖИ О СЕБЕ

ЧЕМ ЖИВЕТ ДВОРЕЦ

ГОРОДСКОЙ пресс-центр снова начал свои заседания. В этом учебном году к нам пришло много новичков. У нас есть традиционный способ знакомства. Новичок берет в руки огромный юнкорский карандаш и рассказывает о себе: чем увлекается, как учится, что умеет делать.

«Старички» интересуются и спортивными достижениями ребят, и талантами в художественной самодеятельности. Все это пригодится в работе нашего коллектива.

Такой разговор у нас называется «Расскажи о себе». Скоро в пресс-центре пройдет посвящение в юнкоры. Мы надеемся, что ребята подружатся с нами и станут хорошими юнкорами.

Дима ГЛУШКОВ.
Школа № 27.

В СТРАНЕ ЦВЕТОВ

ЮНЫЕ цветоводы Дворца пионеров и школьников со своим руководителем Е. П. Долгушиной посетили иркутскую городскую выставку цветов. На выставку цветы представили завод им. Куйбышева, сельскохозяйственный институт, педагогический институт, школы, детские клубы, юннатские станции.

Каждый участник выставки оформил свой участок. Из живых цветов были написаны девизы и эмблемы. У входа в выставочный павильон посетителей встречает большой портрет В. И. Ленина, выполненный из живых растений.

Мы познакомились с разными сортами гладиолусов, гвоздик, астр, георгинов. Особенно понравился нам композиция «Вечно тут огонь горит, тут солдат советский спит», «Делегату XXVI съезда КПСС», «Осенних дней очарование», «Что за прелесть эти сказки», «Белоснежка и семь гномов».

Придя на выставку, мы почувствовали, что попали в страну сказок. Вырастили эти цветы, конечно, люди большой души, большой доброты, труженики, много знающие о растениях и цветах.

Ира ФИЛИПОВА, Лариса КОКОРИНА,
Витя ТАРАБЫКИН, кружковцы-цветоводы.

ПЕРВЫЕ

Много сделано пионерами всей страны на маршрутах Всесоюзного пионерского марша «Пионеры всей страны делу Ленина верны!». Успешно прошли операции «Миллион — Родине», «БАМу — пионерские поезда», «Живи, книга!». Пионеры дружины школы № 8 тоже активно участвуют во всех делах пионерии. И всегда впереди совет дружины им. Н. Островского.

В прошлом году совет дружины работал во главе со старшей пионервожатой Еленой Куамич. Ребята руководили работой штабов, проводили

сборы, организовывали трудовые десанты и праздники. Под руководством совета дружины прошли операции «Ветеран живет рядом», «Малышок» и др.

Наша дружина заняла первое место в конкурсе советов дружин, отлично прошли мы Ленинскую проверку.

Сейчас пионерия страны готовится к старту нового этапа марша. И мы постараемся, чтобы наша дружина и в этом году подтвердила свое звание правофланговой.

Сергей ЦАПАЕВ,
член городского пионерского пресс-центра «Барabanчик». Школа № 8.

**ВНИМАНИЕ,
ОПЕРАЦИЯ
„ППК“!**

У коммунистов — «Правда», у комсомольцев — «Комсомольская правда», у пионеров — «Пионерская правда».

Три разные газеты, а везде одно — правда. «Пионерская правда» выходит с 1925 года. Ей уже больше полувека, но «Пионерка» — всегда пионерка! Она — организатор больших дел. Она всегда указывала пионерам их место в большой жизни страны.

За то, что «Пионерская правда» помогает ребятам хорошо учиться, трудиться, интересно жить, награждена она орденом Ленина, орденом Трудового Красного Знамени и орденом Дружбы народов.

У пионеров и октябрят стало традицией в сентябре ежегодно проводить Всесоюзную операцию «Пионерскую правду» — каждому! В нашем городе городской пионерский штаб пионеров «Родник» и пресс-центр «Барabanчик» решили провести операцию «ППК» до 15 октября.

Кто быстрее проведет операцию в дружине? Ждем донесений! Городской штаб пионеров «Родник». Городской пионерский пресс-центр «Барabanчик».

**БАМУ —
ПИОНЕРСКИЕ МОСТЫ**

«Каждому пионерскому отряду — ударное дело, каждому пионеру — свое трудовое задание». Так обратилась ко всем юным ленинцам «Пионерская правда».

По всей стране началась Всесоюзная пионерская операция «БАМу» — пионерские мосты. В нашей дружине имени Ф. Дзержинского 15 сентября все пионеры вышли на сбор металлолома.

Еще раньше мы отправили своих разведчиков узнать, где есть лом. И ребята нашли место — в лесу, напротив школы.

Оказалось, сделали мы два дела: собрали металлолом и очистили лес и двор.

Лариса АГЕЕВА.
Школа № 33.

**ТЕБЕ,
ПИОНЕРСКИЙ
АКТИВИСТ**

Тебя выбрали председателем совета отряда. Тебе доверили отряд. Ты поведешь ребят за собой дорогами пионерского марша.

Много разных полезных и интересных дел на марше, который мы посвящаем XXVI съезду партии. Как сделать, чтобы все они прошли успешно, по-деловому, радостно?

Пионерский активист, при-

ходи учиться в школу пионерского актива. Здесь ты научишься многому, что поможет тебе в пионерской работе. Городская школа пионерского актива работает всю первую четверть по вторникам: 14, 21, 28 октября. Начало занятий в 15.00. Место проведения занятий: для школ, расположенных в центре города, — во Дворце пионеров и школьников, для школ микрорайонов — в школе № 4, для школ юго-западного района — во Дворце культуры «Современник».

Занятия проводят старшие пионервожатые, члены городских пионерских штабов, прошедшие школу пионерского актива в пионерских лагерях «Артек» и «Орленок».

Городская школа пионерского актива ждет тебя, пионерский активист!



Октябрята.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ВЕСТИ ИЗ ДРУЖИН

Дружина имени Сергея Тюленина (школа № 1): по всем пионерским отрядам прошли сборы, на которых пионеры взяли обязательства к XXVI съезду КПСС.

Дружина имени Павла Морозова (школа № 10): прошла традиционная торжественная линейка, посвященная Павлику Морозову. Собрано около 2 тонн макулатуры.

Дружина имени Сергея Тюленина (школа № 37): по отрядам прошли сборы о пионерах-героях.

Дружина имени Николая Островского (школа № 8) прошел День здоровья, проведены спортивные соревнования «Старты надежд».

Дружина имени Феликса Дзержинского (школа № 33): состоялась традиционная линейка в день рождения Ф. Дзержинского. Посетили музей героя, созданный в школе.

Дружина имени Олега Кошевого (школа № 14) успешно проходит операции «Миллион — Родине», «Пионерскую правду» — каждому.

„СТАРТЫ НАДЕЖД“

В НАШЕЙ школе начались спортивные соревнования «Старты надежд». Соревнуясь, мы сравниваем свои спортивные результаты с результатами лучших юноров и даже с результатами олимпийских спортсменов. Все ребята, без исключения, вышли на спортивный парад, а потом и на соревнования.

В нашей школе каждый третий занимается спортом.

Соревнования проходили задорно. По количеству очков по всем видам спорта на первое место вышли 5а и 7в классы, на втором — 5г и 7а.

Юля МАЛЬЦЕВА.
Школа № 29.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Продолжается прием индивидуальной подписки на 1981 год на все советские и зарубежные газеты и журналы. При оформлении индивидуальной подписки подписчик имеет право на период длительной командировки, отпуска оформить подписку с перерывом на часть срока в соответствии с условиями каталога «Союзпечати». Подписку вы можете оформить у общественного распространителя печати по месту работы, в отделении связи, в агентстве и отделении «Союзпечати». Индивидуальная подписка на все газеты и журналы заканчивается 1 ноября с. г. Областное агентство «Союзпечать».

ЧЕТВЕРГ, 9 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—О. и А. Лавровы. «Следствие ведут знатоки». Дело 14-е. «Подпасок с огурцом». 1-я серия. 10.45—С. Прокофьев. «Семен Котко». Сюита для симфонического оркестра. 14.20—Программа документальных фильмов телевизионных студий страны: «Своя земля» (Орджоникидзе), «Таймырские встречи» (Красноярск). 16.20—«Беседы о праве». «Наш Основной Закон». 15.50—Ф. Мендельсон. «Италийская симфония». Передача из Ленинграда. 16.20—«Шахматная школа». 16.50—«На полях страны». 17.05—Концерт. 17.50—«С именем Ленина». 18.20—«Сегодня в мире». 18.35—Программа документальных фильмов: «Кубачи» (Северо-Кавказская студия кинохроники), «На берегах Немды» (Киров). 18.55—О. и А. Лавровы. «Следствие ведут знатоки». Дело 14-е. «Подпасок с огурцом». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.05—Выступление

Государственного ансамбля песни и танца Монгольской Народной Республики.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
21.50—«Приангарье». 22.20—«Там, где пройдет БАМ». Документальный фильм Иркутской студии телевидения.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.05—Для детей. «Про Люшу и...». Телевизионный фильм. 19.15—«Шахматный клуб». 19.45—«Хлебороб Накусов». Документальный фильм. 20.00—«Музыкальный словарь». 20.40—«Пятителка и мы». 21.25—«Киев. Открытая загадка истории». Научно-популярный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.50—В. Г. Белинский. «Страницы жизни и творчества».

ПЯТНИЦА, 10 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—О. и А. Лавровы. «Следствие ведут знатоки». Дело 14-е. «Подпасок с огурцом». 2-я серия. 10.40—«Клуб кинопутешествий». 11.50—Поэт заслуженная артистка РСФСР Г. Калининна. 14.20—«Фиджи». Телевизионный документальный фильм. 14.30—Концерт. 16.05—«Москва и москвичи». 15.35—Программа документальных фильмов о Молдавии. 16.15—«Село: дела и проблемы». 16.45—Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА

«Динамо» (Тбилиси). 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Радужный день». Фильм-концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.45—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
19.15—«Добрый день, город!». Художественный фильм. 20.30—«Время». 21.05—«Вас приглашает оперетта». 22.10—«Футбольное обозрение».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.45—«Жизнь науки». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.15—Для школьников. «Дедушка и маленький барабанщик». Телевизионный фильм. 19.25—«Все лучше в тебе». Документальный фильм. 20.10—«Звучащая летопись». 20.55—«Мама, папа и нас двенадцать». Телевизионный фильм. 21.25—«С днем рождения!». Концерт.

СУББОТА, 11 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«АВВГДейка». 9.35—«Дядя вас, родители!». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
10.05—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

10.35—«Большое хороших товаров». 11.05—41-й тираж «Спортлото». 11.20—«Рассказы о художнике». М. Греку. Передача ху. Квашнева. 11.45—«Победители». Клуб фронтовых друзей. Встречи ветеранов 5-й ударной армии. 13.00—К национальному празднику Испании. Кинопрограмма. 13.45—Играет гитарист Диего Бланко (Испания). 14.35—«Сегодня в мире». 14.50—Произведения Ф. Шопена и Ф. Листа в исполнении лауреата международных конкурсов С. Потаниной (фортепиано). 15.10—Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 15.40—«Здравствуй, наша Кубань!». Концерт. 16.50—«Пират». Из цикла «В мире бизнеса». Ведущий политический обозреватель В. Дунаев. 17.40—Программа мультфильмов: «На задней парте» (2-й выпуск). «Наш друг Пишьячтай» (3-й выпуск). «Лось». 18.10—«Очевидное — невероятное». 19.15—«Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Степь». По одноименному произведению А. П. Чехова. 1-я серия. 20.30—«Время». 21.05—«Степь». Художественный фильм. 2-я серия. 22.00—Премьера телевизионного документального фильма «Слово об Олимпиаде».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

10.05—«Творчество народов мира». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
10.35—Для детей. «Как пришла сказка». Телевизионный фильм. 11.00—Цв.

тел. «Идет в гости детский сад». 11.35—«Добрый след». Документальный фильм. 12.00—«Молодые пути». 13.00—«Деревня переезжает». Телевизионный документальный фильм. 13.25—«Субботняя почта». 14.25—«Курс прежний». Документальный фильм. 14.50—«Наш комментарий». Итоги жатвы. 15.10—«Музыкальная почта». Концерт, посвященный Дню работников сельского хозяйства. 15.40—«Воскресенье в понедельник». Телевизионный фильм-спектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—«На зарядку становись». 9.05—«Будильник». 9.35—«Служу Советскому Союзу!». 10.35—«Здоровье». Научно-популярная программа. 11.20—«Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.50—«Сельский час». 12.50—«Музыкальный киоск». 13.20—«Большая перемена». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 14.25—Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 16.10—«Клуб кинопутешествий». 17.10—Программа мультфильмов: «Первый автограф». «Ну, погоди!» 13-й выпуск. 17.30—«Международная панорама». 18.15—«Сегодня — Всесоюзный день работников сельского хозяйства». 18.35—Концерт мастеров искусства в Концертной студии Останкино, посвященный Всесоюзному дню работников сельского хозяйства. 20.30—«Время». 21.05—«Это было недавно, это было давно». Эстрадная программа. 22.00—«Море наше Ладожское». Телевизионный документальный фильм. 22.30—Новости.

Редактор В. А. СТАРИКОВ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Детская музыкальная школа № 2 объявляет набор на хорное отделение. Кроме пения в хоре, учащиеся будут изучать музыкальную грамоту, музыкальную литературу, заниматься на фортепиано.

В выпускном классе — основы дирижирования.

Принимаются дети в возрасте 7—9 лет. Срок обучения — 7 лет. Плата за обучение — 1 рубль 50 копеек в месяц.

Применные экзамены 11 октября 1980 года в 10 и 15 часов.

Наш адрес: квартал 210, остановка автобуса «Блинная».

В Ангарском филиале Иркутского тура, математика по новой и старой программе. Начало занятий с 10 ноября 1980 года. Плата за весь период обучения 25 рублей. Запись производится в помещении библиотеки филиала. (1107).

Техническое училище № 4 г. Ангарска производит прием на 1980—81 учебный год на вечерние курсы повышения и приобретения (для не имеющих специальности) квалификации по следующим специальностям: электромонтеры, операторы технологических установок, слесари КИПА, слесари по ремонту промышленного оборудования, токари, слесари по ремонту автомобилей, слесари по ремонту аппаратурного оборудования. Срок обучения 6 месяцев. Начало занятий с 27 октября 1980 года. Прием документов с 9-00 до 20.00 часов. В субботу с 8.00 до 14.00 часов. Телефоны: 2-20-63 или 2-92-32.

Обращаться в бюро по трудоустройству и в техническое училище № 4. Адрес: г. Ангарск-8, проспект Кирова, 38, остановка трамвая — «Трампарк», остановка автобусов — «Автостанция».



„ОБЪЕКТИВ“ УЛЫБАЕТСЯ

Самообслуживание.

Фото В. ВЕЛИКЖАНИНА.

ЗОВЕТ „ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ“

12 октября в районе Мегета состоится закрытие летнего сезона ориентирования. Спешите принять участие и старшие, и младшие (зачет, разумеется, будет отдельный).

Жалко, конечно, что лето прошло. Но впереди нас ждет снежная сибирская зима со своей красотой и своими прелестью и, конечно же, со своими лыжными стартами и с лыжным ориентированием.

А пока приглашаем всех на «Золотую осень». Прежде всего, конечно, асов ориентирования и всех ветеранов нашего спорта.

Приглашаем лыжников и легкоатлетов, важны будут не столько сами КИ, сколько интересная беговая тренировка.

Приглашаем учащихся, ведь там, кроме бега, будет и чай у костра, и масса других увлекательных дел.

И, конечно же, мы приглашаем всех людей зрелого возраста, желающих провести воскресный день с пользой для своего здоровья и для здоровья своих детей. Для них такая совместная поездка будет великолепным отдыхом и наглядной агитацией — лучше всяких слов и фильмов — за физическую культуру и спорт. И кто знает, может, именно из них и вырастут будущие чемпионы ориентирования.

Собираемся на автостанции в 9.00. Справки по телефону 2-30-25.

Городская федерация ориентирования.

КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ!

Вас ждут Всесоюзные ударные комсомольско-молодежные стройки Сибири — БАМ, Усть-Илимск. 15 октября Ангарский ГК ВЛКСМ направляет комсомольско-молодежный отряд на строительство Усть-Илимского ЛПК. По вопросам комплектования обращаться в Ангарский ГК ВЛКСМ, кабинет № 11, телефон 2-30-83.

КИНО

«МИР» — Чудовище (Франция, дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14 (удл. — Сделано в «Фитале»). 16-20, 18-10, 20, 21-40.
Открыта предварительная продажа билетов на премьеру нового цветного художественного фильма «День свадьбы придется уточнить» (16 октября). После премьеры встреча с исполнительницей главной роли актрисой Евгенией Симоновой.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Экипаж (2 серии). 15, 17-40, 20-20. Беседа перевертыши. 15-10.
«ПОБЕДА» — Прощальная гастроль «Артиста» («Мосфильм»). 10, 11-40,

13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удл. — Творчество и алкоголь).
«ПИОНЕР» — Корона Российской империи, или Снова неуловимые (2 серии). 10, 13-30, 16, 18-30, 21.
«ГРЕНАДА» — Капкан (Англия). 12, 16, 18, 19-40 (удл.), 21-50. Подарок черного козла. 10, 14.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Любовь моя, печаль моя. 16, 18, 20.
«ОКТЯБРЬ» — Щит и меч (3-я и 4-я серии). 14, 17, 20. По многочисленным просьбам зрителей демонстрация фильма «Щит и меч» продлится до 19 октября.
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Стрельба. 10, 11-50, 13-40, 16, 17-50, 19-40, 21-20. Зал «Восход» — Пойми меня, мама. 12, 17-10, 18-50, 20-30. Булочка. 10-10, 13-50, 16-30.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Посадный шатрон. 15, 17, 19.

Утерянное водительское удостоверение на имя Кочнева Сергея Владимировича прошу вернуть по адресу: квартал 94, дом 21, кв. 29. (1155)

Утерянный студенческий билет за № 742350, выданный на имя Сергеевича Сергея Александровича, считать недействительным. (1160)

Утерянный билет учащегося, выданный Ангарским политехникумом на имя Кондриковой Ирины Александровны, считать недействительным. (1161)

Коллектив учителей и учащихся школы № 6 выражает соболезнование семье Оборových в связи со смертью
ОБОРОВА
Геннадия Егоровича

Коллектив Ангарского вечернего техникума легкой промышленности выражает глубокое соболезнование Стрелковой Анне Григорьевне по поводу смерти
мужа

Коллектив орса производственного объединения «Ангарские нефтеоргсинтез» глубоко скорбит по поводу смерти работника орса строительства
ЧЕРНИГОВСКОГО
Гавриила Игнатьевича
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив кожного диспансера выражает соболезнование главному врачу Э. А. Спиритусу по поводу смерти
матери



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-51-67; промышленный отдел — 2-29-28; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и спорта — 2-42-37; фотолаборатория и мажоры — 2-53-31; корректоры — 2-20-68.